
 

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Jméno a příjmení studenta: 

     Anežka HÁJKOVÁ 

Název práce: 

     Finanční analýza ROSSMANN, spol. s r. o. 

 

Cíl práce: 

Jako cíl své bakalářské práce Anežka Hájková v Úvodu (s. 7) uvádí: „provést finanční 

analýzu společnosti ROSSMANN, spol. s r. o., za roky 2011 až 2015, porovnat vybrané 

ukazatele s konkurenční společností, zhodnotit finanční zdraví společnosti a následně 

poskytnout doporučení pro finanční řízení“. 

Kritéria hodnocení práce: 

A. Vymezení cíle a jeho naplnění 

 1  Vymezený cíl práce byl splněn. 

B. Použité metody, hloubka a správnost použité analýzy 

 1-  Použité metody a hloubka analýzy jsou v souladu s cílem práce, jde o prů-

měrnou úroveň náročnosti zpracování tématu bakalářské práce. 

C. Práce s literaturou 

 1-  Autorka pracovala s osmi tištěnými odbornými publikacemi a mimo to 

s elektronickými zdroji. Citace a prameny jsou v celém textu i v závěrečném 

seznamu zdrojů uváděny dle platných bibliografických pravidel. 

D. Logická stavba a členění práce 

 1  Struktura bakalářské práce je logická a vyvážená. Do textu práce je zařazeno 

43 tabulek a 9 grafů, rozsáhlejší tabulky s daty z účetních výkazů hodnocené 

společnosti jsou zařazeny do příloh. 

E. Jazyková a terminologická úroveň 

 1  Jazyková a terminologická úroveň je bez problémů, text bez chyb. 

F. Formální úprava a náležitosti práce 

 1  Formální úprava odpovídá požadavkům stanoveným pro tento stupeň 

kvalifikační práce. 

G. Vlastní přínos studenta 

1  Při zpracování finanční analýzy ROSSMANN, s. r. o., se studentka nejprve 

zaměřila na analýzu rozvahy, výkazu zisku a ztráty a také přehledu o peněžních 

tocích. Pokračovala výpočtem vybraných ukazatelů rentability, nákladovosti, 

aktivity, likvidity a zadluženosti a jejich hodnoty porovnávala s hodnotami 

konkurenční společnosti Teta drogerie a lékárny ČR, s. r. o. Obě porovnávané 



 

společnosti dále hodnotila sestavením čtyř bankrotních a bonitních modelů: 

Altmanova Z-skóre, indexu IN05, Kralickova Quicktestu a Ohlsonova modelu. 

Na uvedené výpočty navazuje SWOT analýza, celá práce je zakončena velmi 

podrobným, více než čtyřstránkovým Závěrem. 

Za mimořádné části bakalářské práce lze označit analýzu přehledu o peněžních 

tocích, analýzu nákladovosti, včetně rozkladu ukazatele osobní nákladovosti 

z výnosů, a výpočet méně známého Ohlsonova modelu. 

O zájmu, se kterým autorka téma zpracovávala, vypovídají i v práci citované 

aktuality z tisku. 

Všechny výpočty, jejich hodnocení a využitelnost výsledků této bakalářské práce 

v praxi či v teorii jsou omezeny veřejně dostupnými zdroji dat a informací. 

 

Otázky pro diskusi: 

1. Ve své práci uvádíte, že obě společnosti, ROSSMANN i Teta, měly ve sledovaném 

období možnost využívat čerpání kontokorentních úvěrů. Do jaké míry tyto úvěry obě 

společnosti čerpaly a hodnoty jakých finančních ukazatelů tato skutečnost ovlivnila?  

2. Mezi bankrotní modely, které jste použila pro hodnocení finanční pozice společnosti 

ROSSMANN, jste zařadila i Ohlsonův model. Vysvětlete konstrukci tohoto modelu a 

zdůvodněte jeho výběr pro Vaši finanční analýzu. 

 

 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

Navržený klasifikační stupeň: VÝBORNĚ, v závislosti na průběhu obhajoby. 

 

 

 
 

                                                                                             

V Praze, dne 9. 6. 2017      Ing. Eva Dufková   

  
 

 

 
 

   


